

## **A szakdolgozat tartalmi kivonata**

### **A szaktanácsadói munka területei, módszerei a közoktatásban**

**Bogdán Ágnes**

Közoktatásvezető szak, levelező tagozat

Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem –Kaposvári Campus Neveléstudományi Intézet/Szakdidaktikai Tanszék

Belső témavezető: Velner András-főiskolai docens

Szakdolgozatom célja a szaktanácsadói rendszer bemutatása volt. Szerettem volna megismertetni a rendszert alkotó elemeket, az egyes elemeket a rendszeren belül. Célom volt, hogy felkeltsem az érdeklődést a rendszer iránt, azáltal, hogy ismertetem a hasznát, a segítő célját. A dolgozatomban bemutattam, hogy a szaktanácsadó segíteni tud az intézménynek, a vezetőnek, a pedagógusnak is. Konfliktuskezeléskor a szülőnek és a tanulóknak is.

Elsőként a szaktanácsadói rendszer általános feladatairól írtam. Ezt követően a szaktanácsadók feladatainak a rendszerezése következett. Dolgozatom következő fejezetével azt szerettem volna kihangsúlyozni, hogy a szaktanácsadó feladata a segítségnyújtás, és nem az ellenőrzés.

Ezt követően biztatok mindenkit, akinek lehetősége van, hogy dolgozzon szaktanácsadóként. Miután a feladatokat ismertettem, felhívom a figyelmet arra, hogy mennyire fontos a szaktanácsadók munkája. A dolgozatom célja, hogy meghezozza a kedvét a többi pedagógusnak a szaktanácsadói munkához. Mivel én is szeretnék a későbbiekben e területen dolgozni, részletesen bemutatom a szaktanácsadói munkát. Megemlítem a szaktanácsadói munkához szükséges kompetenciákat is. Említést teszek még a szaktanácsadói képzésről, a képzés céljáról.

Megismertettem a szaktanácsadói rendszer felépítését, működését. Betekintést nyújt a dolgozat a tevékenységi rendszerbe, bemutatja a feladatokat. Segít megérteni a szaktanácsadói rendszer lényegét, célját azokkal is, akik eddig úgy gondolták, ez egy újabb ellenőrző rendszer. Felhívja a figyelmet, és kiemeli, hogy célja a segítségnyújtás, a pedagógus és az iskola, illetve, ha olyan helyzetben kéri, a szülők és tanulók támogatása is.

Remélem, sikerült teljesíteni azt a célokat is, hogy több pedagógus kolléga érdeklődését is felkeltsem, meghezozzam a kedvét a szaktanácsadói munka végzéséhez. Célom volt, hogy megértsék, mennyire fontos és szükséges az ő támogató, segítő, fejlesztő tevékenysége.